



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского дома «Звездный» с Новым годом



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области поздравили воспитанников подшефного Ивановского детского дома «Звездный» с Новым годом.

Встреча шефов с детьми прошла в теплой дружеской обстановке. Воспитанники детского дома представили новогодний концерт, подарив гостям настоящую добрую сказку. Сотрудники следственного управления поздравили детей, сотрудников детского дома и гостей с наступающим 2024 годом, пожелали ребятам здоровья, счастья, успехов в учебе и творчестве, крепкой дружбы. Дети и сотрудники «Звездного» подарили офицерам подарок, сделанный руками детей под руководством опытных наставников.



Изображения



02 Января 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1849664>